Өзіндік  жұмыс
1.Теңдеулер  жүйесін шешіңдер:
  3х  + у = -4 
       х + у2 = 50
2.  Екі  санның  айырымы 2-ге,ал  олардың  квадраттарының айырымы 16-ға  тең. Осы  сандарды  табыңдар.
3. Тіктөртбұрыштың периметрі 26см,ал ауданы 42см2.Тіктөртбұрыштың қабырғаларының ұзындығын табыңдар.
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2.  Екі  санның  қосындысы 12-ге,ал  олардың  квадраттарының қосындысы  -74 -ке  тең. Осы  сандарды  табыңдар.
3. Тікбұрышты үшбұрышты периметрі 24см,ал гипотенузасы 10см.  Тікбұрышты үшбұрышты катеттерінің   ұзындығын табыңдар.
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